

新程街小学10名优秀小记者受到表彰,该校校长梁晓力说—— “希望更多学生得到锻炼”

□记者 邢晓蕊/文 李英平/图

本报讯 11月17日上午,新华区新程街小学举行了首届小记者校园表彰会。该校10名优秀小记者走上颁奖台,领取了荣誉证书和奖品。同时,该校一名优秀辅导员、10名优秀小记者班主任同时受到表彰,并领取了奖品。

“小记者站为学生提供了一个走向社会、动手实践的机会,为学校实施素质教育提供了一个很好的平台。”新程街小学校长梁晓力是素质教育的坚定践行者,对小记者工作十分重视。去年9月,平顶山日报社小记者站在新程街小学挂牌后,该校成立了小记者领导小组,制定了完善的小记者站规章制度,班主任老师也尽心尽力地培养小记者队伍。

“我们为小记者提供了一个专用投稿邮箱,定期公布征文主题,鼓励孩子们多多投稿,并借助班主任老师的辅导,使小记者的作品屡见报端。我们在学校长廊里设置了一个公告栏‘我的作品发表啦’,把近期有我校同学作品发表的报纸张贴在公告栏上,当众表扬,以此激发更多学生的写作热情。”该校副校长袁国栋说。

一年多来,在小记者团的精心组织和学校的大力配合下,新程街小学校园小记者站相继开展了“趣味感统运动会”“小记者体验大学特色课程”“我是小小厨师”“手绘风筝”等活动。此外,该校很多小记者还积极参加小记者团组织的“小记者探警营”“我到北京去采访,送去家乡一片情”“跟着课本游南阳”等社会实践活动,学到了课堂上学不到的知识。一些孩子不仅积极参加丰富多样的小记者活动,还踊跃投稿,表现得格外突出。

在今年10月29日举办的鹰城首届“十佳小记者”颁奖大会上,新程街小学的



▲新程街小学获“优秀小记者班主任”称号的老师手捧荣誉证书。



▲小记者们争相翻阅奖品书籍。

小记者王鑫获得全市“十佳小记者”称号,王秀云老师获得全市“十佳小记者辅导员”称号,春红艳老师获得全市“十佳小记者班主任”称号,新程街小学被评为全市十佳校园小记者站。此外,该校10名小记者获得全市“优秀小记者”称号,一名老师获得“优秀辅导员”称号,10名班主任获得“优秀小记者班主任”称号。

11月17日上午,10名获得“优秀小记者”称号的小记者上台领取了奖品,他们高高举起荣誉证书,笑得合不拢嘴。接着,获得小记者优秀班主任称号的10位老师上台领取奖品。一年来他们积极督促小记者参加活动,认真辅导小记者写作,辛勤的付出有了收获,老师们的脸上也都露出了欣喜的笑容。近期在《平顶山晚报·花样年华》专刊发表过文章的4名小记者,也被请上台领取稿费 and 具有纪念意义的《作品发表通知书》。4名小记者拿着自己的稿费看了又看,一脸的惊喜与兴奋。

“这次表彰会是对小记者工作的总结,也是为了鼓励更多的在校学生积极参与小记者团的社会实践活动。我们要以这次表彰为新的起点,更加努力地做好这项特色教育工作。希望更多学生得到锻炼,从而提高他们的写作能力、实践能力,增强自身综合素质。”该校校长梁晓力说。

新程街小学获得全市“优秀小记者”称号的有:王辰熹、史宜凡、谢云扬、郑博誉、张雅淇、乔琳娜、宋佳赐、蔡一鸣、马艺心、吴佳谦;许国霞获得“优秀小记者辅导员”称号;获得全市“优秀小记者班主任”称号的有:周雅、潘纪红、王延平、李丽娟、赵敏、叶丽娜、陈建勋、沙娜、连亚飞、王腾飞;该校领取稿费的学生有:宋佳赐、苗露露、史家悦、郑博誉。

雷锋小学西校区小记者校园表彰会上,获奖者赢得阵阵掌声 获奖小记者脸上洋溢着自豪的笑容

□记者 朱江淼/文 彭程/图

本报讯 11月18日上午,雷锋小学西校区隆重举行了首届小记者校园表彰会,20名小记者和7名小记者班主任现场受到了嘉奖。

雷锋小学原名黄楦树小学,2003年学校正式更名,从而成为全国第八所、我省第一所雷锋小学。2015年10月26日,平顶山日报社校园小记者站在该校正式宣布成立,与该校一直倡导的素质教育理念融为一体,成为该校一块崭新的素质教育阵地。在表彰会上,该校党支部书记张立说:“学校依托校园小记者站,组织了多次有意义的活动,这些活动极大丰富了学生的校园文化生活,是学校素质教育的有机组成部分。”

该校业务校长毛红丽宣读了表彰决定,对全市500名优秀小记者、35名优秀小记者辅导员、100名优秀小记者班主任进行表彰,其中雷锋小学西校区的张书畅、刘一申、陈玺锦、王梓骞、王子源、王艺璇、史云萱、李昕源、王弋琳、田子瑜、胡睿、皂赢轩、吕沅峰、鲁禹含、马欣源、康力元、杨睿希、徐境焄、谢明言、吴佳艺等20名小记者荣获全市“优秀小记者”荣誉称号;曹华辉、曲红、韩京莉、郑晓让、徐媛媛、范伟华、刘艳艳等7名教师荣获全市“优秀小记者班主任”荣誉称号。毛红丽每宣读一个名字,下面都会响起如潮的掌声,尤其是宣读“小记者优秀班主任”获奖名单时,下面更是掌声如雷。

在颁奖环节,当优秀小记者拿到获奖证书、心爱的图书和精美的笔记本时,脸上洋溢着自豪的笑容,台下的师生则热烈地鼓掌向他们表示祝贺。

获奖的田子瑜告诉记者,雷锋小学西校区成立校园小记者站后,他先后参加了“挑战者联盟”“小小摄影师”“小记者媒介素养课”“汽车模型观摩”“119消防安全大演练”等活动,而且每次参加活动后,他都会积极写稿,已有多篇稿件刊登在《平顶山晚报·花样年华》专刊上。每当看到自己写的作文见报,他的心情都会格



▲获奖小记者领取荣誉证书。

外激动。“这次获奖是意外之喜,它鞭策我要更加严格地要求自己,今后要参加更多的活动,写出更多的好作文,不辜负小记者这个光荣的称号。”田子瑜高兴地说。

随后,平顶山晚报副总编辑周冬宣读了近期在平顶山晚报上发表作文的小记者名单,李沛珂、史云萱、陈玺锦、刘姿涵、胡睿、田子瑜、王子源、王艺璇、鲁禹含、柳圣杰、李沛睿、敖雪莹等12名小记者现场领取了稿费。

▲雷锋小学小记者代表发言。

